
Ata Eletrônica da 32ª Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  14/10/2024  -  18:00  ;
Encerramento: 18:52 

Lista de Presença na Sessão: Ademar Sorriso / PV ; Calixto / PL ; Carlinhos / PSD ;
Flávio / REPUBLICANOS ; Joãozinho / PSD ; Kátia / PL ; Letinho / PL ; Ney Miranda /
AVANTE ; Ronaldo Ribeiro / REPUBLICANOS 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  O  Senhor  Presidente  deu  abertura  à  Reunião
observando  os  preceitos  regimentais.  Discussão  e  Aprovação  da  Ata  da  Sessão
Anterior: A ata da sessão ordinária do dia 07/10/2024 foi discutida e aprovada. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Decreto Legislativo nº 25 de 2024, DISPÕE
SOBRE  A  CONCESSÃO  DO  TÍTULO  DE  “CIDADÃO  HONORÁRIO”  AO  SR.  ONOFRE
OTONI AMORIM. Autor: Kátia, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto de
Decreto Legislativo nº 26 de 2024, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE
“HONRA AO MÉRITO” À SRA. LUCIANA GRACIELI ROQUE DA SILVA. Autor: Kátia, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Projeto de Decreto Legislativo nº 27 de 2024,
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO PADRE
SAMUEL HENRIQUE BORGES Autor: Ademar Sorriso, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida  ;  4  -  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  28  de  2024,  DISPÕE  SOBRE  A
CONCESSÃO DO TÍTULO “BOINA DE OURO” AO SR.  BRUNO RIBEIRO DE MORAIS
Autor:  Carlinhos,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria lida  ;  5  -  Projeto  de  Decreto
Legislativo nº 29 de 2024,  DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO “BOINA DE
OURO” AO SR. MARLON ACÁCIO DE SOUZA. Autor: Carlinhos, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ademar Sorriso / PV ; Calixto / PL ; Carlinhos /
PSD ; Flávio / REPUBLICANOS ; Joãozinho / PSD ; Kátia / PL ; Letinho / PL ; Ney Miranda
/ AVANTE ; Ronaldo Ribeiro / REPUBLICANOS 

Matérias da Ordem do Dia:  1 -  Projeto de Decreto Legislativo nº 21 de 2024,
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO “BOINA DE OURO” AO SR. CLÉBER JOSÉ
DE MENDONÇA. Autor: Ademar Sorriso, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovada Votos Nominais : Ademar Sorriso - Sim ; Calixto - Sim ; Carlinhos -
Sim ; Flávio - Não Votou ; Joãozinho - Sim ; Kátia - Sim ; Letinho - Sim ; Ney Miranda - Sim
; Ronaldo Ribeiro - Sim ; 2 - Projeto de Decreto Legislativo nº 22 de 2024, DISPÕE
SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE “HONRA AO MÉRITO” À SRA. KÊNIA APARECIDA
RIBEIRO. Autor: Ademar Sorriso, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovada Votos Nominais : Ademar Sorriso - Sim ; Calixto - Sim ; Carlinhos - Sim ; Flávio
- Não Votou ; Joãozinho - Sim ; Kátia - Sim ; Letinho - Sim ; Ney Miranda - Sim ; Ronaldo
Ribeiro - Sim ; 3 - Projeto de Decreto Legislativo nº 24 de 2024, DISPÕE SOBRE A
CONCESSÃO  DO  TÍTULO  DE  “HONRA  AO  MÉRITO”  À  SRA.  JÚNIA  DE  SOUSA
MEDEIROS.  Autor:  Ademar  Sorriso,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovada Votos Nominais : Ademar Sorriso - Sim ; Calixto - Sim ; Carlinhos -
Sim ; Flávio - Não Votou ; Joãozinho - Sim ; Kátia - Sim ; Letinho - Sim ; Ney Miranda - Sim
; Ronaldo Ribeiro - Sim ; 

Considerações  Finais:  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  deu  início  ao  Grande
Expediente,  onde  ocorreu  o  pronunciamento  dos  seguintes  vereadores:  Ney  Miranda
solidarizou com a família do Senhor Walter Miranda pelo passamento do seu filho Paulo
Eduardo de Moura Miranda e também a família do Bento Jabuti  do Bairro Esperança.
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Ronaldo  solidarizou  também com a  família  do  Paulo  Eduardo.  Deixou  os  sentimentos
também à família da Neiva das Graças Correia. Parabenizou o Doutor Wellington e do
Ronaldo pela votação histórica. Registrou um pedido à Administração Municipal que está
terminando o mandato para que continuem trabalhando em prol da população. Destacou a
importância  de  manter  a  engrenagem  municipal  funcionando  pois  os  cargos  eletivos
passam e os colaboradores ficam. Ademar falou da ausência de médico no PSF do Bairro
Olaria. Registrou o pedido de iluminação da entrada da Boca da Mata que foi atendido.
Solidarizou  também  com  a  família  do  Paulo  Eduardo.  Parabenizou  o  presidente  pela
atualização  da  Lei  Orgânica  e  do  Regimento Interno  que  iniciou  no  ano  passado.
Encerrando a Palavra Franca o Senhor Presidente cumprimentou em nome da vereadora
Kátia a todos os professores. Solidarizou também com a família do Senhor Walter pela
perda do seu filho. Destacou a importância da atualização da Lei Orgânica e do Regimento
Interno para os novos vereadores que vão chegar já com o livro atualizado. Nada mais
havendo a tratar foi lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada
por todos os vereadores. Sala das Sessões, 14 (quatorze) de outubro de 2024 (dois mil e
vinte e quatro). 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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Ademar Aureliano de
Medeiros / PV 

_____________________

José  Calixto  da
Fonseca / PL 

_____________________

Carlos  Antonio  da
Silva / PSD 

_____________________

Flávio  Correia  da
Silva  /
REPUBLICANOS 

_____________________

João Paulo  Ferreira  /
PSD 

_____________________

Kátia  Mateus  de
Moura Sousa / PL 

_____________________

Laerte  Cesario
Mateus / PL 

_____________________

Ney Carlos Miranda /
AVANTE 
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